

ADMINISTRATION & FINANCE

Consolidated Procurement Office

AMENDMENT 2

Invitation for Bid (IFB) UOG IFB No. B22-04

Date Issued: June 24, 2022

"PURCHASE OF NON-FABRIC FURNITURE"

This is to notify all prospective offerors of the following amendment:

- 1.1 Question & Answer Sheet 1 as set forth in the attached.
- 1.2 Deadline for submission should read as follows: Wednesday, July 13, 2022, on or by 2:00 p.m. (your bid submission must be submitted electronically to the Bid Share folder provided by UOG Procurement Office on or before 2:00 p.m.)

Emily G. Gumataotao

Supply Management Administrator

All other terms and conditions remain the same.

Please acknowledge receipt and return by email to uog.bids@triton.uog.edu:

Name of company: ______

Print Name/Signature/Date

UOG INVITATION FOR BIDS NO. B22-04: "PURCHASE OF NON-FABRIC FURNITURE"

QUESTION & ANSWER SHEET NO. 1 June 24, 2022

In response to the written "Questions" and/or 'Request for Clarifications' UOG received as of June 21, 2022 @ 10:28 am from vendor: **JMI EDISON**

Question 1: Request for submission extension from June 29, 2022 to July 13, 2022. This is to allow ample time

for our sources to respond back with the needed details.

Answer: UOG confirms request is granted.

Question 2: Kindly advise if you could accept USA branded items produced in Asia.

Answer: UOG confirms, USA branded items produced in Asia is acceptable as appropriate and to the

extent consistent with law. Please refer to EXHIBIT E in bid package issued 2 CFR 200,

section 200.322(A).

Question 3: Required delivery date was not mentioned in the bid package. In this regard, may we request for

delivery date of 120 days after receipt of purchase order?

Answer: UOG confirms we will accept 120 days after receipt of purchase order.